
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

 ETAPA DE ATUALIZAÇÃO DA BASE TERRITORIAL

Aos 3 dias do mês de Agosto de 2009, às 10:15 horas, no(a) Auditório da Prefeitura, Município CAREIRO DA VÁRZEA, Estado AM, foi realizada a 1ª
Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) José Ilcleson Mendes Coelho,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Agostinho Ferreira Neto - Câmara Municipal de Careiro da Varzea
Aldemir Procópio da Silva - Secretaria de Cultura Lazer e Desporto
Almir Rodrigues Pinheiro  - Câmara Municipal de Careiro da Várzea
Antonio Gilson F. Farias - Secretaria Municipal de Agropecuaria
Jacob Pereira da Silva - Câmara Municipal de Careiro da Várzea
Januaria Silva de Araújo - Correios
José de Souza Lopes - COSAMA
José dos Santos Medeiros - Secretaria Municipal de Transporte
Maria Lúcia da Costa e Costa - Secretaria de Assistência Social 
Orlando dos Santos Correa - Câmara Municipal de Careiro da Várzea
Raimundo José Bindá Passos - Secretaria Municipal de Obras
Raimundo Nonato da Silva - Prefeitura Municipal de Careiro da Varzea
Robson Azevedo de Medeiros - Prefeitura Municipal de Careiro da Várzea
Severa Carvalho da Silva - Subsecretaria de Assistencia Social
Valdenir Fábio de Moraes Moreira - Secretaria Municipal de Educação
Yolanda da Frota Lima - Associação Comunitária do Paraná do Careiro da Várzea

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município CAREIRO DA VÁRZEA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à atualização da Base Territorial:

Novas Unidades Político-administrativas (distritos e subdistritos).
Não. 

Comentários, decisões e sugestões:
Existe no munícipio distritos, mas que não estão regulamentados em lei com seus respectivos limites.

Modificações/delimitações legais.
Não.
Ficou acordado com os membros que é necessário realizar acertos na divisão intraurbana do município. 

Alterações de toponímia.
Sim - Anexada legislação.  
Os nomes de algumas ruas constantes no mapa estão errados, conforme observação feita no mesmo, corrigindo-os. 

Avaliação dos mapas municipais e plantas cadastrais. 
o mapa urbano está desatualizado. É preciso a inclusão de um novo bairro e loteamentos, com subgrupos. 

Unidade de Conservação Ambiental (UCA). 
Sim - Anexada legislação.  
Existe uma UCA municipal, cuja legislação está anexada á ata.  

Terras indígenas (TI). 
Não.
Existem aldeias indígenas e não terras indígenas definidas por lei.  

Assentamento Rural.
Não.
  

Aglomerados Rurais.
Sim - Anexada documentação municipal e/ou estadual.   
Segundo os membros existem aglomerados rurais, mas não há lei que os defina.  

Aglomerados Subnormais.



Sim - Anexada documentação municipal e/ou estadual.   
Não existem aglomerados subnormais definidos em lei. 

Outros Assuntos:
Ficou acertado, que será enviado ao município um técnico do IBGE que com o apoio firmdo pela prefeitura, fará correções na divisão intraurbana do mesmo,
com o acompanhamento dos membros, prefeitura e vereadores.

Recomendações ao representante do IBGE:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


